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Notulen Adviesraad WMO & Jeugdhulp d.d. 1 mei 2024 
Aanwezig:  Karin Möller, Ciska Gorter, Marjolein Thijssen, Remi van Hoof, Inge Melis, Ankie Martens 

Theo Sikking, Marijke de Valk, Wieke Wijnen, Ingrid Jansen (verslag)  
Afwezig: Houda Hamel, Lode Vanderhallen 
Gasten:  Jan van Velthoven, Mieke Peters 
 
 
Dialoogtafels met als dialoogleiders Jan van Velthoven en Mieke Peters 
 
In twee groepen uiteen gegaan: 
Jan van Velthoven: Marjolein, Ciska, Remi, Marijke, Wieke, 
Mieke Peters: Theo, Inge, Ankie, Karin, Ingrid 
 
Verlsag van het groepje van Mieke 
 Ervaringen  

• Werkbezoeken 
• Worden eerder in het proces betrokken 
• Contactpersoon gemeente: langzaam aan positiever over onze nieuwe werkwijze met 

procesgroep 
• Whats-app groep: alertheid, zaken die in het sociaal domein spelen doorgeven 

 
 Dromen 

• Veel burgerberaden om de adviesraad overbodig te maken 
• Leden kennen alle Bosschenaren 
• Leden zwemmen in tijd/ruimte 
• Brug tussen gemeente en burger 
• Worden vroegtijdig betrokken bij thema’s die de adviesraad aangaan 

• Gevraagd worden of we onze mening over een onderwerp willen geven 
• Regie nemen en houden 
• Korte lijntjes met gemeenteambtenaren 

• Lijstje met ambtenaren: wie zit op welke thema’s? 
• Wat speelt er nu bij de gemeente? 

• Veiligheid in de adviesraad tussen de leden 
• Ruime achterban: via borrel sociaal, cirkels op thema’s 
• Bekendheid van de adviesraad 
• Website 

• Op diverse sites van wijkraden schijnen inwoners hun mening te geven over onderwerpen 
die in hun buurt spelen. De sites van deze wijkraden zouden wij kunnnen gebruiken voor 
meningen van inwoners over bepaalde onderwerpen (Buurtkiep, Maaskamp, Kruiskamp). 

• Cliëntenraden hebben ook hun eigen achterban die wij mogelijk via de raden kunnen 
bereiken. 

• Verbinding maken met andere organisaties in de stad (trapsgewijs). Gebruik maken van 
andermans expertise. 

• Jongerenambassadeurs adviseren de gemeente (link er mee leggen?) 
• Gebruik maken van wat er is, van bestaande netwerken 
 
Ethische drive: erken de rollen die ieder in de adviesraad heeft 
• Benoemen wat er in je speelt (veiligheid) 
• Kijken welke rollen er zijn en waarom pak je een bepaalde rol niet? 

• Rollen: hoeden van Bono, kleuren, Belbin, etc. 
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Gezamenlijke terugkoppeling van beide dialoogtafels 
 
Tijd/ruimte vinden 

• Concreet: wat gaat wel/niet 
• Prioriteiten stellen 
• Tijdslijn 
• Verwachtingen 

Het gehandicaptenplatform heeft voor een aantal uur een betaalde voorzitter 
• Prioriteiten bewaken 
• Ondersteunende voorzitter (geen lid raad) 
• In begroting mogelijk? 
• Leden procesgroep meer vergoeding geven? 
• Ruimte creëren door ons te laten coachen:  

• Prioriteit bewaken 
• Enthousiasme 
• Hoe aanpakken: wanneer, wat, hoe, wie? 

 
Relatie met gemeente 

• Er zijn heel veel onderwerpen waarbij we niet om advies gevraagd worden 
• Aanbesteding Farent, Koo naar gemeente 
• Jeugdzorg: we krijgen de gegevens van de pool die de gemeente gebruikt bij het 

aanschrijven voor enquetes (gebruikers ervaringsdeskundigen Jeugdzorg) 
• Informatie: welke ambtenaar welk thema? 

• Lijst met thema’s/ambtenaren voor september 
• Contactambtenaar: wat verwachten wij als adviesraad van een contactambtenaar? 

• Voortgangsstappen, verwachtingen over en weer 
• Ambtenaar die een breed overzicht heeft over wat er speelt 

• In een vroeg stadium betrokken worden, al voordat de gemeente ons een advies vraagt 
• Gezamenlijk optrekken 
• Kunnen we voorwaarden stellen: als we niet vanaf het begin meegenomen worden is het 

voor ons niet goed mogelijk een advies te geven? 
• Verordening Adviesraad Wmo en Jeugdhulp ’s-Hertogenbosch 

• Herschrijven: onder andere verwachtingen contactambtenaar 
 
Vergaderstructuur 

• Om en om vergadering versus werkbezoek? 
• Meer inzetten van netwerk 
• Vaak vraagt de gemeente een vergadering bij te wonen omdat ze iets met ons willen delen 

• Andere manieren vinden van informeren 
• We kunnen ook nee zeggen: prioriteiten stellen, past niet binnen onze focus, heeft de 

gemeente al of niet een heldere vraag aan ons 
• Algemene toegang tot informatie van de gemeente 

• Dan is het minder vanzelfsprekend dat we er iets van moeten vinden, dat we er iets mee 
moeten 

• Regie bij de adviesraad in plaats van bij de gemeente 
 
Verbinding tussen de leden van de Adviesraad 

• Expertise 
• Hoe zit je er in 
• Benoemen wat er is 

 
Punt van aandacht 

• Witte cultuur adviesraad, punt van aandacht bij vacatures 
 
Tijdslijn maken 

• Benoemen wat we als adviesraad willen bereiken/opbrengsten 
• Prioriteiten: tijdspad, bemanning 
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Ankie, Ciska, Remy en Ingrid komen de volgende vergadering met een voorstel, inclusief tijdlijn, hoe 
we dit verder oppakken. 

 
Vooruitblik vergadering 5 juni 2024 (Zijn er nog aandachtspunten?)  
 
 Ingrid is deze vergadering op vakantie, maar probeert online aan te sluiten.  

 
Voorstel verdere ontwikkeling adviesraad (Ciska, Ankie, Remy, Ingrid) 
Rob Jansen – Bossche Pas. 
 
Komende vergaderingen:  
• Anne Prinsen: verordening beleidsregels MO 
• Peter van der Linden: besluit nadere regelgeving Jeugd 
• Karlijn Stenvers  

  
Sluiting 17.15 uur   
 
PM: Verordening MO 
 Borrel Sociaal  
 
 

Overleg procesgroep Vergadering Adviesraad 

27 mei 2024 5 juni 2024 

24 juni 2024 3 juli 2024 

26 augustus 2024 4 september 2024 

23 september 2024 2 oktober 2024 

28 oktober 2024 6 november 2024 

25 november 2024 4 december 2024 

 


